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ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ                                                        
  

 

Τετάρτη 20 Μάϊου 2020 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

Προς τους Υπουργούς: 

- Υγείας κ. Β. Κικίλια 

- Παιδείας & Θρησκευμάτων κ. Ν. Κεραμέως 

 

Θέμα: «Κίνδυνος απώλειας εξαμήνου για τους σπουδαστές του Δημόσιου ΙΕΚ Βοηθών Νοσηλείας του 
Γενικού Νοσοκομείου Καλαμάτας» 
 

Με επιστολή τους οι σπουδαστές του B’ Εαρινού Εξαμήνου του Δημοσίου ΙΕΚ Βοηθών Νοσηλείας του 

Γενικού Νοσοκομείου Καλαμάτας αναφέρουν ότι τα μαθήματα τους που διακόπηκαν λόγω της 

πανδημίας του Covid-19 στις 11 Μάρτη 2020, στη συνέχεια μετά από πιέσεις των ιδίων ξεκίνησαν στις 13 

Μαρίου μέσω τηλεδιασκέψεων με ιδιαίτερη επιτυχία. Και στις 19 Μαρτίου ήρθε και η εγκύκλιος της 

Γενικής Γραμματείας Επαγγελματικής Εκπαίδευσης Κατάρτισης και Δια Βίου Μάθησης (με αριθ. πρωτ. 

Κ1/39516) η οποία επίσημα πλέον έκανε λόγο για έναρξη ηλεκτρονικών μαθημάτων μέσω πλατφορμών 

ασύγχρονης εκπαίδευσης. 

Στη συνέχεια όμως τα ηλεκτρονικά μαθήματα διακόπηκαν και ενώ έγιναν διάφορες ενέργειες των 

σπουδαστών προς τον Σύλλογο Διδασκόντων του ΔΙΕΚ, στον Διοικητή του Νοσοκομείου, στο Υπουργείο 

Υγείας και στο Υπουργείο Παιδείας δεν βρέθηκε λύση στο πρόβλημα της συνέχισής τους και τούτο διότι 

οι καθηγητές των Δημοσίων ΙΕΚ Νοσηλευτικής ανά την Ελλάδα βάσει εγκυκλίου του Υπουργείου Υγείας 

έχουν επιταχθεί στα Νοσοκομεία προς ενίσχυση του προσωπικού εξαιτίας του Covid 19. 

Ο χρόνος περνά, λύση δεν βρίσκεται και καταγγέλλεται ότι υπάρχει σοβαρότατος πλέον κίνδυνος (αν όχι 

βεβαιότητα) να χαθεί το εξάμηνο, αφού τα μαθήματα δεν γίνονται μέχρι σήμερα και κανείς από το 

Υπουργείο Υγείας, που είναι αρμόδιο, δεν έχει προβλέψει τι θα γίνει με τους σπουδαστές Βοηθούς 

Νοσηλευτικής. 

Επισημαίνεται εδώ και η άνιση αντιμετώπιση των συγκεκριμένων σπουδαστών, γιατί τα Δημόσια ΙΕΚ 

άλλων ειδικοτήτων, ακόμα και με κάποιες δυσκολίες, έχουν πρόσβαση σε πλατφόρμες ασύγχρονης 

εκπαίδευσης και διατηρούν έτσι την επαφή με την εκπαιδευτική διαδικασία.  

Είναι απαράδεκτο, οι συγκεκριμένοι σπουδαστές σε όλη την Ελλάδα να στερούνται το δικαίωμα τους στη 

μόρφωση. 

 

Σε συνέχεια των ανωτέρω ερωτώνται οι Υπουργοί: 

1) Σε ποιες κατεπείγουσες ενέργειες θα προχωρήσει το Υπουργείο Υγείας, ώστε να λυθεί άμεσα το 

ζήτημα της συνέχισης των μαθημάτων των σπουδαστών τόσο του Δημόσιου ΙΕΚ Βοηθών 

Νοσηλείας στο Γενικό Νοσοκομείο Καλαμάτας, αλλά και σε όλη τη χώρα όπου υπάρχουν τα ίδια 
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προβλήματα, και να συνεχίσουν τα μαθήματα διαδικτυακά, ώστε να αποφευχθεί ο κίνδυνος 

απώλειας του εξαμήνου τους; 

2) Το Υπουργείο Παιδείας δύναται να συνδράμει και αυτό, στην επίλυση του ανωτέρω 

προβλήματος, για να μην χαθεί το εξάμηνο των σπουδαστών Βοηθών Νοσηλείας; Σκοπεύει το 

υπουργείο να δημιουργήσει μία πλατφόρμα διαδικτυακής διδασκαλίας διευκολύνοντας έτσι 

ώστε να γίνονται διαδικτυακά τα μαθήματα σε όλα τα Δ.ΙΕΚ της χώρας; 

3) Ποιες εναλλακτικές δυνατότητες προβλέπονται από τα δύο Υπουργεία για την άμεση επίλυση του 

προβλήματος της συνέχισης των μαθημάτων των σπουδαστών Βοηθών Νοσηλείας μέσω 

τηλεδιασκέψεων, με στόχο να μην χαθεί το εξάμηνο; 

 

 

 

 

Οι Ερωτώντες Βουλευτές                                                             

 

 

 

                                                                             Χαρά Κεφαλίδου 

 

 

 

 

Ανδρέας Πουλάς  

 

 


